


В порядке возрастания

•См, дм, мм, км, м



В порядке убывания

•Кг, грамм, тонна, 
центнер



В порядке возрастания

•м2 , дм2,  ар, га, см2,  
км2,   мм2                                             



Проверка

•Мм, см, дм, м, км
•Тонна, центнер, кг, грамм
•мм2 ,  см2, дм2, м2 ,  ар, га, 
км2



Какова масса второго 
арбуза?

10кг 8 кг?кг
≈ 9 кг
≈ 8 кг 200 г
≈ 8 кг 500г …



Точные и приближённые 
числа.



Алгоритм округления
Начало

Подчеркни цифру в разряде, до которого 
нужно округлить

Число, которое стоит в 
разряде справа от 

подчёркнутого, меньше 5?

Замени нулями все цифры 
справа от подчеркнутой

Прибавь 1 к числу, которое 
заканчивается подчёркнутой 

цифрой

Конец

Да Нет



Проверка по эталону
• 1) 23 436 ≈ 23 440               5 609 ≈ 5 610 

        5 267 ≈ 5 270                    485 ≈ 490               

        109 889 ≈ 109 890 

• 2) 163 ≈ 160                          5 592 ≈ 5 590

        1 314 ≈ 1 310                    3 244 ≈ 3 240  

         17 502 ≈ 17 500



3782 ≈ 3780                                93857 ≈ 39860 

1635 ≈ 16350                              328 ≈ 330 

712 ≈ 710                                     6176 ≈ 6180 

256923 ≈ 256920                        78509 ≈ 
78510



Реши задачу
Из двух городов по реке одновременно 
выплыли навстречу друг другу две 
моторные лодки. Скорость первой 
лодки 15км/ч, второй лодки 35км/ч. 
Первая лодка двигалась по течению 
реки. Скорость течения реки 5км/ч. 
Через сколько часов лодки 
встретились, если расстояние между 
городами 250км?



Молодцы!!!


